
 

 

 

 

 

Warszawa, 29 sierpnia 2018 r. 
DE-WZP.262.28.2018.2.MG 
 

 
WYKONAWCY 

ubiegający się o udzielenie zamówienia na wykonanie dokumentacji projektowej 
w zakresie dwóch zadań - nr postępowania DE-WZP.262.28.2018.MG 

 
 
Zamawiający przekazuje treść pytania dotyczącego Zapytania ofertowego wraz 
z wyjaśnieniami. 
 
Pytanie nr 1:  
„Program inwestycji jest opracowaniem, które rzadko jest zlecane projektantowi, 
a wszystkie jego elementy wymienione w §6.1 rozporządzenia w sprawie szczegółowego 
sposobu i trybu finansowania inwestycji z budżetu państwa są jednocześnie elementami 
studium wykonalności. Czy wobec tego zamiast doświadczenia przy opracowaniu 
programu inwestycji Zamawiający uzna doświadczenie przy sporządzaniu studium 
wykonalności?” 
Odpowiedź na pytanie nr 1: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w pkt. 5a ust. 2) Zapytania ofertowego. 
 
Pytanie nr 2:  
„Czy zamiast doświadczenie polegającego na opracowaniu programu funkcjonalno-
użytkowego Zamawiający uzna doświadczenie polegające na opracowaniu projektu 
budowlanego lub wykonawczego?” 
Odpowiedź na pytanie nr 2: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w pkt. 5a ust. 2) Zapytania ofertowego. 

 

 

Jednocześnie Zamawiający informuje że, dotychczasowy termin składania ofert, 

tj. do dnia 12 września 2018 r. do godziny 10:00, nie ulega zmianie. 


